
Mercredi 18 mars
Correction

CE2

Conjugaison
Repasser Voyager Menacer plier

je repassais voyageais menaçais pliais

tu repassais voyageais menaçais pliais

Il /elle / on repassait voyageait menaçait pliait

nous repassions voyagions menacions pliions

vous repassiez voyagiez menaciez pliiez

Ils / elles repassaient voyageaient menaçaient pliaient

Attention : Pour le verbe plier, à la première et deuxième personne du pluriel, ne pas 
oublier les deux « i » : le premier est le « i » du radical, le second est le « i » de la 
terminaison « iez ».

Mathématiques

Exercice 2 p. 68
a) 6 x 10 = 60 f) 8 x 100 = 800 k) 30 x 10 = 300

b) 5 x 100 = 500 g) 96 x 10 = 960 l) 415 x 100 = 41 500

c) 35 x 10 = 350 h) 75 x 100 = 7 500 m) 102 x 10 = 1 020

d) 81 x 100 = 8 100 i) 124 x 10 = 1 240 n) 25 x 1 000 = 25 000

e) 7 x 1 000 = 7 000 j) 37 x 100 = 3 700 o) 330 x 100 = 33 000


